
Séance du 31 Mars 2001 
 
 
 L'an deux mil un le 31 Mars, le Conseil Municipal de GUERLESQUIN , légalement convoqué s'est 
assemblé au lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de M.Paul UGUEN, Maire 
 
Présents : M. Paul UGUEN, Maire, M. Pierre MENEZ 1er Adjoint , M. Daniel FUSTEC 2ème Adjoint , M. 
André RIOU 3ème Adjoint , Mme Martine JAOUEN 4ème Adjoint, Mme Martine CUEFF 5ème Adjoint , M. 
Rémy LE MEUR, M. Pierre LE DILAVREC, Mme Sylvie LE JAN, M. Romain QUERE, M. Gérard 
SIMONET, , M. Michel LE ROY, Mme Louisette LE ROUX, M. Jean CORVEZ, Mme Françoise NORMAND, 
M. Tanguy MORVAN. M. Yvon FOLLOROU 
Absents : M. Arsène INIZAN,  M. Jacques TILLY 
Procurations : M. Arsène INIZAN à M. Daniel FUSTEC ,  M. Jacques TILLY à M. Yvon FOLLOROU   
Nombre de Conseillers Municipaux en exercice : 19 
Date de convocation du Conseil Municipal : 27 Mars 2001 
Date de Publication : 2 Avril 2001 
Secrétaire : M. Romain QUERE 
 
 
Objet: Création de commissions communales et extramunicipales 
          
 Le Maire expose à l'assemblée que l'article 2143-2 du Code Général des Collectivités territoriales permet 
d'associer des personnes qui peuvent ne pas appartenir au conseil Le Conseil Municipal en  fixe la composition sur 
proposition du Maire ". 
 
 Il invite , par conséquent, les membres du Conseil Municipal à mettre en place les commissions suivantes   
 
 A l'unanimité, Le conseil Municipal désigne les personnes suivantes  
 
 Agriculture , Environnement , Aménagement du territoire , communication  
 
 Sous la Responsabilité de M. Pierre MENEZ  , 1er Adjoint : 
 
 Elus :     Rémy LE MEUR ,  Arsène INIZAN , Jean CORVEZ 
      Martine CUEFF, Françoise NORMAND 
 
 Membres extramunicipaux :   Michel QUENIAT , Laurent SALIC , Alain LE DISEZ 
      Yves COZ , Raymond LOZAC'H , Edouard LE GALL 
 
 Finances , affaires économiques , Commerce , Artisanat  
 
 Sous la Responsabilité de M. Daniel FUSTEC, 2ème Adjoint : 
  
 Elus :      Pierre LE DILAVREC , Romain QUERE , Sylvie LE JAN 
      Louisette LE ROUX ,Arsène INIZAN  Martine JAOUEN 
      Pierre MENEZ ,Yvon FOLLOROU 
 
 
 Membres extramunicipaux :  Agnes PENE , Michel JAOUEN,Yvonne FUSTEC, Guillaume 
      TOUDIC , Jean-Marc INIZAN , Yannick BERNARD ,Gilbert 
      BRIGANT , Bernard BARGUEDEN ,Jean-Yves LANCIEN 

 
 Jeunesse, Sports, Associations, Affaires scolaires, Informations 

 
 Sous la responsabilité de M. André RIOU , 3 ème Adjoint  
 
 Elus :     Louisette LE ROUX , Françoise NORMAND , Martine CUEFF 
      Romain QUERE , Gérard SIMONET , Tanguy MORVAN 
      Pierre LE DILAVREC , Michel LE ROY , Daniel FUSTEC 



 
 Membres extramunicipaux :   Yvonne FUSTEC , Véronique BARTHE , Annie RIOU 
      Eric TANGUY , Maryvonne CORNEC , Robert LEDUC 
      Valérie FONTENELLE , Murielle QUELEN , Laurence  
      AMARAL , Marie Anne JAOUEN , Martine POSTIC 
      Jean-Yves CLOAREC , Marie-Louise UGUEN 
      Régine MORVAN , Jean-Noël LE MOAL 

 
 Actions sociales, affaires sociales, affaires culturelles, tourisme 

 
 Sous la responsabilité de Martine JAOUEN , 4ème Adjoint 

 
 Elus :      Jean CORVEZ , Sylvie LE JAN , Louisette LE ROUX 
      Françoise NORMAND , Pierre LE DILAVREC 
      Gérard SIMONET , Pierre MENEZ 
 
 Membres extramunicipaux :  Yvonne FUSTEC , Marie-Pierre TAILLADE , Thérèse  
      QUENIAT , Martine POSTIC , Véronique BARTHE 
      Murielle QUELEN , Maryvonne GUILLOU , Thérèse LE GALL 
      Armand LAHELLEC , Marie-Andrée LE MEUR 
      Bruno FONTENELLE , Thérèse JANVIER 
 
 Sous la responsabilité de Martine CUEFF , 5ème Adjoint 
 
 
 Elus :      Romain QUERE , Michel LE ROY , Rémy LE MEUR 
      Jean CORVEZ ,Martine JAOUEN , Arsène INIZAN 
      Daniel FUSTEC 
 
 Membres extramunicipaux :  Denise BUCHHOLZER , Sylvain LE ROUX ,Robert LEDUC 
      Jean-Yves LE MEN , Raymond LOZAC'H , Yves MORVAN 
      Armand LAHELLEC 
 


